
THE FOX

Wine List

Green Lane , Hanwell 
London, W72PJ

RECOMMENDED SERVES
 	 				    single           double

Hanbury London Dry			   6.50	 8.50
Served with Fever Tree Premium 
Indian Tonic Water
 
Hanbury Orange & Thyme 		  6.50	 8.50
Served with Fever Tree Premium 
Mediterranean Tonic Water
 
Hanbury Rhubarb & Rose 			  6.50	 8.50
Served with Fever Tree Premium Ginger Ale

 
HOT DRINKS
 

Latte 						        3.2

Cappuccino					       3.2

Americano 					       2.8

Mochaccino					       3.2

Single Espresso					       2.7

Double Espresso					       3.0

Hot Chocolate with Cream & Marshmallows		   3.2

Tea 						        2.2

Herbal Tea					     2.95

 

Mulled Wine 					       6.5

Mulled Cider 					       6.5

Hot Toddy	 				      5.0

Baileys Coffee					     5.95

Irish Coffee					     5.95

Wines supplied by



CHAMPAGNE & SPARKLING
La Fornarina Prosecco DOC			        25
Italy					              125ml 7.0
Award winning and named after the Portrait of a Young 
Woman by the Italian High Renaissance master Raphael 
comes this stunning Prosecco from Veneto, Italy. 		
	
Moët & Chandon Brut Imperial NV		                     90
Champagne, France
Since 1743 Moët & Chandon has been the world’s most 
loved champagne. With a perfect balance of Pinot Noir, 
Chardonnay and Pinot Meunier, Moët Impérial Brut offers
a bright fruitiness, a seductive palate and an elegant  
maturity, revealing aromas of pear, citrus and brioche.

			 
WHITE WINES
Escapada Branco					          21
Portugal 					             250ml 7.5
This lively and fresh wine shows floral and citrus notes.     175ml 6.0
In the mouth, reveals good acidity and freshness with 
fruity notes. Excellent definition and fine acidity.		

Penitino Pinot Grigio				         23
South Africa				             250ml 8.0
A beautiful fruity white wine with which is dry and fresh.   175ml 6.4
Light tropical notes on the nose and palate with pineapple skin, 
honeysuckle and hazelnuts. Delightful on it’s own or delicious with 
fish and salads.			 

Mountbridge Reserve Chardonnay			        25
South Eastern Australia			          250ml 8.80
Subtle aroma of light white peach and plums with         175ml 6.0
a hint of coconut. This is a well-balanced, medium 
bodied dry white wine that over-delivers.			

Pecorino Tor del Colle Terre di Chieti	                   30 
Abruzzo, Italy				           250ml 10.2
A crisp and fresh Pecorino from Abruzzo; lemon              175ml 7.4
green in colour with blossom and grapefruit aromas 
on the nose. The palate is dry and crisp with a zesty 
citrus acidity and notes of white peach, pear and 
green apples. 			 

Levre Piquante Picpoul de Pinet			        32
Languedoc, France				          250ml 10.8
Unashamedly fresh and citrussy. The palate is lively,         175ml 7.7
zesty and impossible to dislike. A perfect match 
to seafoods. 			 

Rut and Roar Sauvignon Blanc			     32.5
New Zealand				           250ml 10.9
A vibrant, Sauvignon Blanc exuding tropical fruit 	          175ml 8.1
notes backed by fresh limes and lemons. Bright acidity 
help to deliver a vibrant, mouthwatering finish.	

ROSÉ WINES 
Escapada Rose					           24
Portugal					              250ml 8.3
A lively light pink and fresh rose, very aromatic with         175ml 6.6
notes of ripe red fruits and flowers with juicy 
strawberries and pink mulberry flavour on the palate.

Henri Gaillard Rosé				         30
Côtes de Provence, France			          250ml 10.2
Mouth-watering strawberries and rapsberries while also    175ml 7.2
releasing light tones of exotic fruits. A well-balanced 
structure, full and fresh, with a lingering aromatic finish		
	

RED WINES
Cape Marlin Red					          21
South Africa				             250ml 7.5
Medium bodied with soft and juicy red and black fruit,     175ml 6.0
bramble, black pepper, a suggestion of smoke and 
cranberries on the finish. 			 

Waddesdon Pinot Noir				          23
Languedoc, France				            250ml 8.0
The nose has plum and strawberry aromas, but also         175ml 6.4
of morello cherry and pickled fruits. The attack is fruity 
and finely spiced with a well balanced finish. 		

La Deliziosa Montepulciano D’Abruzzo DOC                25
Italy					              250ml 8.7
An easy Montepulciano showing red berries, ripe            175ml 6.6
plums and smoky aromas. Grown in one of Italy’s 
most mountainous regions			 

La Trochita Malbec			                     27
Mendoza, Argentina			            250ml 9.2
This deep, vibrant Malbec has an intense nose of plum     175ml 6.7
and dark chocolate. Spicy, juicy and richly layered with 
fine-grained tannins.		

Tempus Two Merlot			                     28
South Eastern Australia			            250ml 9.5
A rich and soft smooth wine with dark berries with plum   175ml 6.8
fruit characters, packed with ripe raspberry notes, 
fine grained tannins and subtle hints of oak.		
	
Paternina Banda Azul Crianza		                    30
Rioja, Spain				           250ml 10.2
This is a warm, smooth red Rioja with blackcurrant and     175ml 7.4 
licorice notes and a touch of gentle vanilla. Multi
Award Winning. 			 

Doppio Passo Primitivo			    	      32
IGT Salento, Italy				           250ml 10.8
A real crafted red, 10% of the grapes are left on the         175ml 7.6
vines after initial picking to concentrate flavour before 
being harvested vinified and then blended. Stunning wine 
with medium depth of colour with juicy red plums and red 
cherries. This is rounded, warm and silky with soft tannins.125ml available upon request


